
 
 

 

Veletrh autobusové dopravy CZECHBUS 2024 přinese 

novinky oboru i atraktivní program pro profesionály 

Praha, 13. listopadu 2024 – Jeden z nejsilnějších ročníků největšího středoevropského 

veletrhu autobusové dopravy CZECHBUS začíná už 19. listopadu na výstavišti PVA 

EXPO PRAHA. Odborný veletrh, který patří mezi klíčové oborové události, přechází do 

dvouletého cyklu konání a nabídne expozice a technologie nejvýznamnějších značek. 

Oficiálními vozy veletrhu jsou automobily značky ŠKODA. Partnerem pro energetiku je 

společnost PKV Build, s.r.o. 

 

Veletrh CZECHBUS jako odborný veletrh tradičně představuje technologické novinky a 

trendy v sekcích autobusů, hromadné dopravy, telematiky nebo servisní techniky od 

nejvýznamnějších firem v oboru, jako jsou například Iveco Czech Republic, SOR Libchavy, 

Škoda Group, SCANIA,  Busplan, Molpir, Rošero, Turancar, Man Truck & Bus, KHMC,  AD 

technik a řada dalších.  

Návštěvníci uvidí na expozicích například Setru S 15, Mercedes-Benz Citaro GÜ, luxusní 

devítimístný minibus Mercedes Benz Sprinter VIP M1, nový model Man TGE 5.160 Comfort, 

Man Lion´s City 12 E LE, , samojistné kolové matice HEICO-LOCK pro zajištění ocelových 

ráfků, systém monitorování oxidu uhelnatého pro bezpečnost Li-Ion baterií v elektrických 

vozidlech během servisu a oprav a mnoho dalších zajímavostí. 



 
 

 

Nejen poutavé expozice a technologie budou připraveny pro návštěvníky. Po slavnostním 

zahájení veletrhu, které se koná 19. listopadu v Hale 4 od 10:00, budou následovat tiskové 

konference, kde budou představeny exkluzivní novinky jednotlivých společností: v čase 

10:30 – 11:00 IVECO BUS (na stánku 4A05), 11:00 – 11:30 SOR Libchavy (na stánku 4A03) 

a od 11:30 – 12:00 MAN Truck & Bus (na stánku 4C03). 

V rámci již 13. ročníku veletrhu nebude chybět ani udílení prestižních cen GRAND PRIX za 

nejpoutavější exponát/technologii. Vítězové budou vyhlášeni v rámci společenského večera 

druhý den veletrhu. 

Doprovodný program 

Již první den veletrhu proběhne v Kongresovém sále Vstupní haly III odborná konference o 

aktuálních trendech v odbavovacích a informačních systémech (OIS) ve veřejné osobní 

dopravě připravená Sdružením pro dopravní telematiku – Veřejná doprava „on line“.  

Novinkou letošního ročníku bude mezinárodní workshop s tématem Elektrifikace evropských 

autobusů: Strategie pro veřejnou dopravu s nulovými emisemi, který proběhne 21. listopadu 

v Kongresovém sále, ve Vstupní hale III. Partnerem workshopu je společnost Flixbus. 

I letos se koná v souběhu s veletrhem CZECHBUS i mezinárodní kontraktační akce 

cestovního ruchu, CZECH TRAVEL MARKET. Vystavovatelé z ČR i zahraničí budou své 

služby profesionálům z výjezdového, příjezdového i domácího cestovního ruchu nabízet v 

úterý 19. listopadu 2024 od 9:00 – 17:00 hod. ve Vstupní hale I. Akce CZECH TRAVEL 

MARKET je určena odborníkům z oblasti cestovního ruchu a není přístupná veřejnosti.  

Veletrh CZECHBUS přechází od letošního roku na dvouletý cyklus konání. Již příští rok jej 

ve veletržním kalendáři PVA EXPO PRAHA vystřídá zbrusu nový středoevropský veletrh 

nákladních vozidel a logistiky TRUCK & CARGO EXPO. 

Více informací na www.czechbus.eu.  
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